

Несколько слов о себе.

Область научных интересов – разработка тренажерных комплексов, роботизированных систем, беспилотных летательных аппаратов, исследования в области электромагнитных воздействий на интенсивность горения, исследования физико-химических принципов движения жидкости по различным поверхностям и их моделирование.

Основные научные исследования:

Совершенствование оценки эффективности совместной тренажерной подготовки персонала объектов ТЭК и личного состава пожарной охраны.

Тренажерные комплексы в системе совместной подготовки личного состава пожарной охраны и персонала объектов ТЭК.

Прогнозирование чрезвычайных ситуаций на предприятиях нефтехимии с применением геоинформационных технологий.

Применение беспилотных летательных аппаратов для дистанционного мониторинга окружающей среды.

Спектральный анализ поверхности для прогнозирования пожаров и чрезвычайных ситуаций

Основные работы:

Учебник по дисциплине «Пожарная безопасность электроустановок», учебное пособие «Надежность технических систем и техногенный риск»

Монография «Современные технологии построения тренажерных систем в области техносферной безопасности для персонала нефтегазовых объектов».

Участвовал в качестве члена жюри на Всероссийской олимпиаде школьников по ОБЖ, постоянный член жюри регионального этапа.

Подготовил победителя гранта «Умник - 2020» Каратаева Никиту Юрьевича.

Я – в меру упитанный, в меру воспитанный...

Мне 46... Не ягодка, цвету ещё. Слава государству, расслабляться не даёт. Я и не стремлюсь. С каждым годом всё интереснее жить, всё больше собственных мыслей, всё меньше сомнений.

Как-то с каждым годом становятся ценнее обычные ценности (ценные ценности). Семья – дети - родители, душа и друзья. Как-то по-простому радуешься тому что получается, и уже не огорчаешься, когда вдруг ты не лучший. Есть по моложе, понаглее.

Стараешься быть более мудрее, но мудрость — это не характеристика возраста. Поэтому, особо и не стараешься.

Каждый период моей жизни - это свой интерес, своя радость, своё маленькое счастье.

Я помню, как я был счастлив, когда окончил школу с серебряной медалью и поступил в самый лучший вуз - БГУ!

Меня переполняли чувства и желание творить, работать, когда я вернулся в школу и возглавил её. Яркими и самыми крутыми были мои годы учёбы в БАГСУ. А дружба, которая появилась в эти годы переросла в братство!

Также в твоём зелёном сердце тёплой волной отзываются победы твоей любимой, самой правильно зелёной команды (фанат хоккейной команды Салават Юлаев).

Невозможно описать чувства, когда я стал папой. Мои девочки - это цветочки, красивые, нежные и такие любимые, они своим взглядом могут растопить все твои горести.

Так случилось, что я не могу каждую ночь желать своим девочкам спокойной ночи, целовать и читать им сказки на ночь. Но они знают - папа рядом.

Для меня очень ценен период моей службы в пожарной охране. Именно тогда я научился ценить верность и долг. Пусть я не шёл в огонь и не тушил пожары. Но мои знания и опыт в деле воспитания студентов, в духе пожарного братства, имеют не меньшее значение.

Рождение сына... Какой мужчина не мечтает об этом. Моему счастью и радости нет границ. Мой сын, моя надежда, моё самое большое сокровище.

Для мужчины немаловажно его положение, статус и авторитет.

У меня нет права стареть, потому что рядом со мной молодость, задор, смелость – со мной мои студенты! Смотрю на них и понимаю, что ни за какие деньги на свете я не променяю этот радостный и благодарный взгляд вчерашних детей, сегодня уже не детей, но ещё и не взрослых. Их смелые суждения, нигилизм и вера в себя дают понять, что у нас будет классное будущее!

Я очень счастливый человек. Я люблю самую красивую, самую-самую женщину на свете!

И ради неё, ради наших детей, ради наших родителей, ради наших друзей я живу, я творю, я расту...  
Ваш Азат Шарафутдинов.